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ОЕСР: БОРОТЬБА З КОРУПЦІЄЮ ТА ДОБРОЧЕСНІСТЬ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Перспективи боротьби з корупцією та забезпечення доброчесності у 2026
році: використання переваг доброчесності».

У  ньому  зазначається,  що   доброчесність  є  стратегічним  активом  для
країн.  За  умови  належного  розроблення  та  ефективного  упровадження
системи  державної  доброчесності  захищають  демократії  від  корупції,
зміцнюють  довіру  до  державних  інституцій  та  підтримують  умови  для
зростання,  чесної  конкуренції  та  інвестицій.  Експерти  ОЕСР  оцінили
ефективність систем доброчесності 37-ми країн-членів ОЕСР та 25-ти країн-
партнерів.  Вони дійшли висновку, що  корупція залишається значною та
постійно  загрозою,  а  країни  можуть  краще  використовувати  переваги
доброчесності  для  забезпечення  процвітання  економіки  та  формування
стійких, надійних державних інституцій.  Корупція шкодить економічному
зростанню,  роблячи  ринки  менш  стабільними  та  передбачуваними,
придушуючи  інновації  та  інвестиції,  а  також  збільшуючи  витрати  та
посилюючи  неефективність.  Країни  втрачають  значну  частку  ВВП  через
шахрайство,  корупцію  та  марнотратство,  а  державні,  приватні  та
некомерційні  організації  щороку втрачають трильйони доходів.  Корупція
спотворює державну політику, поглиблює нерівність та підриває суспільну
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довіру. Кількість людей з низькою довірою або її  повною відсутністю до
національного уряду зараз перевищує кількість тих, хто висловлює довіру.
Корупція стає дедалі складнішою, а організовані злочинні мережі та дедалі
більш складні схеми шахрайства з’являються завдяки новим технологіям. У
звіті  надаються  рекомендації  щодо  усунення  цих  прогалин  та
досліджуються інструменти пом’якшення корупційних ризиків, пов’язаних із
шахрайством,  державними  закупівлями  та  організованою  злочинністю.
Уряди мають застосовувати ризикоорієнтований та результативний підхід
до боротьби з корупцією; зміцнити стійкість у сферах з високим ризиком
корупції;  покращити  використання  цифрових  інструментів  та  даних  для
підтримки моніторингу й впровадження антикорупційних заходів; посилити
зусилля, спрямовані на забезпечення доброчесності у системі правосуддя.
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